Z Takimi Yazili Okulum

11.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 2.YAZILI
Adi Soyadi: Sinifi: Numarasi:

L. cos®x . sin®x
1+sinx 1-cosx

ifadesinin en sade hali nedir?

Y

B(6, 0)

Sekilde dik koordinat sistemine ABCD dikdértgeni seklinde bir
cerceve yerlestirilmistir.

|AB| = 2|BC| , A(0, 2), B(6, 0) olduguna gére, C noktasinin koordi-
natlari toplami kagtir?

2. tan(ﬂ—arcosgj

ifadesinin degeri kagtir?

3. Kdse koordinatlari A(1, 8), B(5, 6), C(7, 12) ve D(x, y) 5. D (10, 13) C
olan ABCD paralelkenarinda [BD] késegeninin uzunlu-
dgu kag birimdir?

A(6, 8) B(-2, 11)

Sekilde [AC] ile [BD] dogru pargasi E noktasinda kesigmistir.
|DE| = |[EB| , 3]AE| = |EC| , A(6, 8), B(-2, 11) ve D(10, 13) olduguna
gore, C noktasinin koordinatlari toplami kagtir?
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6. y =3x+ 6 vey =mx + n dogrulan x ekseni lizerinde dik 9.Analitik dizlemde bir késesinin koordinatlari A(6, 2) olan

kesistiklerine gére, m . n garpimi kagtir? ABC uggeninin [BC] kenari 3x —y + 4 = 0 dogrusu Uzerin-
dedir.
[BC| = 3v10 birim olduguna gére, A(ABC) kag birimka-
redir?

7. Koge koordinatlari A(9, 2), B(3, —-3) ve C(-1, 7) olan ABC
licgeninin A noktasindan gegen ve [BC] kenarina para-
lel olan dogrunun denklemini bulunuz.

10. Koordinat diizlemindeki bir d dogrusu ile ilgili asagidaki
bilgiler verilmigtir.

(VId dogrusu, x + 4y + 3 = 0 dogrusuna diktir.

[VIx —y = 0 dogrusu ile 5x — y — 8 = 0 dogrusunun kesim
noktasi K olsun

[V]d dogrusu K noktasindan gecmektedir.

Buna gore, d dogrusunun y eksenini kestigi noktanin
ordinati kagtir?

8. A(7, 2) noktasindan 3x — 4y + 1 = 0 dogrusuna gizilen
dikmenin x eksenini kestigi noktanin apsisi kagtir?




